



Odjeljenje za analitiku
i unapređenje rada policije
Broj: 10-UPI-037/20-16
Podgorica, 17.02-2020. godine

Uprava policije – Odjeljenje za analitiku i unapređenje rada policije, na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl.list CG", br. 44/12, 30/17), rješavajući o zahtjevu za pristup informaciji broj 10-UPI-037/20-16/1 od 16.01.2020. godine Instituta alternative iz Podgorice, donosi

RJEŠENJE

1. **Dozvoljava se** Institutu alternativa iz Podgorice pristup informaciji Odjeljenja za analitiku i unapređenje rada policije broj: 037/20-4902 od 17.02.2020.godine.
2. Ograničava se pristup dijelu informacije - kopiji izrađenog Izvještaja o procjeni ugroženosti i kopijama planova zaštite domaćih i stranih šticećenih ličnosti i objekata, u skladu sa propisima kojima se uređuje tajnost podataka.
2. Pristup traženoj informaciji izvršiće se dostavom kopije informacije elektronskim putem na adresu podnosioca dostavljenu u zahtjevu.
3. Žalba ne odlaže izvršenje rješenja.

O b r a z l o ž e n j e:

Upravi policije je dana 14.01.2020.godine, putem elektronske pošte, dostavljen zahtjev (naš broj 10-UPI-037/20-16/1 od 16.01.2020.godine). Instituta alternativa iz Podgorice, kojim se traži pristup informacijama o sprovođenju dvadeset jedne aktivnosti, bliže određenim u zahtjevu, iz Akcionog plana za sprovođenje Strategije razvoja Uprave policije (2016.-2020) za 2019.godinu, u IV kvartalu 2019.godine.

U postupku po ovom zahtjevu prvostepeni organ je utvrdio da je nadležan za postupanje po predmetnom zahtjevu, isti usvojio te dozvolio pristup informaciji, na način kao u dispozitivu rješenja.

Medutim, uvidom u sadržaj predmetne informacije ovaj organ je utvrdio da dio informacije koji se odnosi na zahtjev za dostavu kopije izrađenog Izvještaja o procjeni ugroženosti i kopije planova zaštite domaćih i stranih šticećenih ličnosti i objekata, sadrži tajne podatke, pa je ovaj organ, shodno članu 14 stav 1 tačka 2 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, našao da je potrebno ograničiti pristup tom dijelu informacije.

Naime, izvještaji o bezbjednosnoj procjeni ugroženosti štićenih ličnosti i objekata su označeni stepenom tajnosti, u skladu sa Zakonom o tajnosti podataka, a planovi zaštite domaćih i stranih štićenih ličnosti i objekata, između ostalog, sadrže i bezbjednosnu procjenu, koja sadrži pojedine tajne podatke.

Budući da ovaj dio informacije sadrži tajne podatke, Uprava policije je u skladu sa članom 16 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, izvršila *test štetnosti* objelodanjivanja ovog dijela informacije i utvrdila da bi se njegovim objavljivanjem značajno ugrozili interesi bezbjednosti, odbrane, spoljne, monetarne i ekonomske politike Crne Gore, u skladu sa propisima kojima se uređuje tajnost podataka. Pružanjem dijela informacije, ostvaren je javni interes na način da je podnosiocu zahtjeva omogućeno da ostvari uvid u broj izrađenih izvještaja o bezbjednosnoj procjeni ugroženosti štićenih ličnosti i objekata i omogućeno da ima uvid u broj sačinjenih planova obezbjeđenja domaćih i stranih ličnosti i objekata, dok bi dostavljanje kopije predmetnih dokumenata odnosno objelodanjivanje podataka iz istih, izazvalo štetne posledice po interese iz člana 14 stav 1 tačka 2 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, a koji su od većeg značaja od interesa javnosti da zna te informacije.

Imajući u vidu prednje navedeno, a nakon sprovedenog testa štetnosti, shodno članu članu 14 stav 1 tačka 2 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, kojim je propisano da organ može ograničiti pristup informaciji ili dijelu informacije, ako je to u interesu bezbjednosti, odbrane, spoljne, monetarne i ekonomske politike Crne Gore, u skladu sa propisima kojima se uređuje tajnost podataka, bilo je neophodno ovom dijelu informacije ograničiti pristup.

Shodno članu 36 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, žalba na rješenje kojim se dozvoljava pristup informaciji ne odlaže izvršenje rješenja.

Na osnovu izloženog riješeno je kao u dispozitivu rješenja.

Uputstvo o pravnoj zaštiti: Protiv ovog rješenja može se, preko ovog organa, izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, u roku od 15 dana od dana prijema ovog rješenja.





Crna Gora
Uprava policije

Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog
br.22,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 247 875
fax: +382 20 247 875
www.up.gov.me

Odjeljenje za analitiku i unapređenje rada policije

Br: 032/ks-4902

17. februar 2020.godine

Za: ODJELJENJE ZA ANALITIKU I UNAPREĐENJE RADA POLICIJE
Ovlašćeni službenik za rješavanje po zahtjevu za slobodan pristup
informacija u Upravi policije
- gđa Vida Radomirović -

Predmet: Odgovor na zahtjev za slobodan pristup informacijama Instituta Alternativa

Poštovana,

Shodno zahtjevu za slobodan pristup informacijama Instituta Alternativa od 14.01.2020. godine, dostavljamo Vam informaciju o sprovođenju aktivnosti u četvrtom kvartalu 2019. godine iz Akcionog plana za sprovođenje Strategije razvoja Uprave policije (2016-2020), za 2019. godinu, sačinjenu na osnovu dobijenih odgovora nosilaca aktivnosti Uprave policije.

1. Informaciju o broju prekršaja i slučajeva nedoličnog ponašanja u okviru aktivnosti sprečavanje nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama;

U IV kvartalu registrovan je jedan prekršaj propisan Zakonom o sprečavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama (u oktobru 2019.godine) na košarkaškoj utakmici KK Ibar i KK Lovćen.

2. Broj zajedničkih kampanja, treninga, javnih nastupa i projekata u okviru aktivnosti unapređenje saradnje sa građanima i subjektima lokalne zajednice;

U toku IV kvartala 2019. godine, aktivnosti rada policije u zajednici su medijski prezentovani javnosti 631 put i to: u radio emisijama 359, TV emisijama 37, u štampanim medijima 62 i ostalo 173. U navedenom periodu službenici policije su na lokalnom nivou organizovali i održali 209 sastanka od čega: sa lokalnom samoupravom 74, sa državnim organima 5, sa javnim ustanovama 63 i sa ostalim subjektima zajednice 67.

3. Broj otkrivenih i spriječenih slučajeva upotrebe opojnih sredstava i slučajeva protivpravnog ponašanja;

U toku IV kvartala 2019. godine izvedeno je 188 operativnih obilazaka škola i školskih dvorišta, kojima je obuhvaćeno 256 škola. Tom prilikom spriječene su 3 grupne tuče, kontrolisano 10 BIL i legitimisano 159 lica.

4. Broj realizovani predavanja učenicima školske omladine na temu sprečavanje korišćenja opojnih sredstava, vršnjačkog nasilja i bezbjednosti u saobraćaju; Tokom IV kvartala u dvije osnovne škole održana su 2 predavanja kojima su obuhvaćena 63 učenika.

Prevenција nasilja u školama: u 4 osnovne škole održana su 4 predavanja kojima je obuhvaćeno 127 učenika.

Prevenција bezbjednosti u saobraćaju: u 23 osnovne škole održana su 23 predavanja kojima je obuhvaćeno 1340 učenika.

5. Broj primijenjenih MTN, broj nabavljenih računarskih alata za primjenu MTN;

U IV kvartalu 2019. godine, Sektor kriminalističke policije je realizovao tri predmeta koja su se sprovodila uz primjenu MTN.

Realizovana nabavka računarskih alata za MTN u Sektoru kriminalističke policije kroz donaciju EU iz projekta EURoL II i to u vrijednosti od 27.440 eura.

6. Informaciju da li je uspostavljena organizaciona jedinica za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije;

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije (april 2019. godine), uspostavljena je organizaciona jedinica Sektor za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije.

7. Informaciju o povećanom broju sistematizovanih radnih mjesta i popunjenost sistematizovanih organizacionih jedinica za borbu protiv droga;

Shodno Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva unutrašnjih poslova (poslednji važeći prije pravilnika Uprave policije), br. 01-111/18-10485 od 13.02.2018. godine, broj sistematizovanih radnih mjesta u Odsjeku za borbu protiv droge bio je 54.

Shodno Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije broj: 111/19-16526/3 od 09.04.2019.godine, broj sistematizovanih i popunjenih radnih mjesta je sledeći:

Naziv organizacione jedinice	Sistematizovano radnih mjesta	Popunjeno radnih mjesta
Sektor kriminalističke policije- Odsjke za sprečavanje i suzbijanje droga	7	7
Sektor za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije – Odsjek za brobu protiv droga	8	6
CB Podgorica	15	14

CB Nikšić	7	4
CB Bar	5	4
CB Budva	5	5
CB Herceg Novi	8	8
CB Pljevlja	4	4
CB Bijelo Polje	5	4
CB Berane	6	5

8. Informaciju o broju formiranih timova u toku kalendarske godine odsjeka za operativno istraživanje koje se bavi krivičnim djelom zelenašenje, broj otkrivenih i procesuiranih slučajeva kao i broj rasvijetljenih krivičnih djela:
Tokom IV kvartala nije bilo podnijetih krivičnih prijava u vezi sa krivičnim djelom zelenašenje.

9. Broj realizovanih akcija nacionalnog i lokalnog nivoa;

U IV kvartalu 2019. godine realizovane su ukupno 204 lokalne akcije kontrole kretanja, boravka i rada stranaca.

10. Informaciju o broju primljenih najava i poslatih najava u okviru aktivnosti implementacije sporazuma o readmisiji;

Shodno Sporazumu o readmisiji od Bosne i Hercegovine smo primili zahtjeve za prihvata 553 lica, od Srbije za 12 lica i od Hrvatske za 4 lica, dok je Crna Gora Republici Albaniji uputila zahtjeve za prihvata 252 lica.

11. Broj otkrivenih odlazaka na strana ratišta, broj spriječenih odlazaka, otvorenih predmeta i procesuiranih krivičnih djela u okviru aktivnosti identifikovanje, praćenje i sprečavanje odlazaka crnogorskih državljana na strana ratišta i prikupljanja informacija i dokaza radi njihovog krivičnog gonjenja;

Tokom IV kvartala nije bilo registrovanih odlazaka niti spriječenih odlazaka crnogorskih državljana na strana ratišta.

12. Broj sprovedenih istraživanja i razmijenjenih podataka sa partnerskim službama u okviru aktivnosti inteziviranog praćenja, istraživanja i onemogućavanja kretanja i boravka svih lica povezanih s terorizmom i ekstremizmom na teritoriji Crne Gore;

U IV kvartal nije bilo istraživanja koje se odnosi na finansiranje terorizma odnosno finansiranje boravka crnogorskih državljana u Siriji, koji se na toj teritoriji nalaze u periodu prije 2019.g.

13. Broj popunjenih radnih mjesta u okviru aktivnosti kadrovskog popunjavanja u skladu sa sistematizacijom Uprave policije;

Sektor granične policije prema Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije (09.04.2019.godine) ima 1365 radnih mjesta, od koji je popunjeno 93%.

14. Informaciju o obezbjeđenim materijalnim i tehničkim sredstvima u okviru aktivnosti opremanje regionalnih centara;

Tokom 2019. godine započeti su važni infrastrukturni projekti, unaprijeđena mobilnost jedinica granične policije na terenu, poboljšana opremljenost graničnih prelaza i djelimično stavljeni u upotrebu elektronski sistemi i tehnička sredstva za nadzor državne granice. Sredstva su obezbijeđena putem donacija, posebno SR Njemačke i SAD-a, Sektorske budžetske podrške Evropske unije i Budžeta Crne Gore. Nabavkom specijalizovanih vozila, plovila, elektronskih sistema i tehničkih sredstava obezbijeđena je bolja granična kontrola duž crnogorske granice u odnosu na prethodni period. Konkretno, tokom IV kvartala potpisan je protokol o primopredaji 2 ATV vozila sa kompletnom opremom za vozače i plugovima za čišćenje snijega, za potrebe nadzora državne granice sa oficirom za vezu SR Njemačke. Takođe, sa predstavnikom SR Njemačke potpisani su protokoli o primopredaji 10 krosmotocikala marke "SUZUKI" DRZ 400 E sa opremom i 4 prikolice, 1 patrolnog čamca Model Tehnomarine 1226" i 1 skutera Model "SEA DOO 130", kao i 4 motorna vozila marke Volkswagen, 2 Multivana i 2 Amaroka sa dodatnom opremom, za potrebe Sektora specijalne policije, u cilju podrške u radu na nadzoru državne granice. Sredstvima iz Sektorske budžetske podrške Evropske unije u decembru mjesecu obezbijeđene su 4 motorne sanke modeli BRP SK1 - DOO SKANDIC WT 900ACE za jedinice granične policije u okviru Regionalnog centra granične policije Sjever, kao i 2 ATV vozila model CAN - AM OUTLANDER MAX 650 XT za Mobilnu jedincu i Stanicu granične policije i Rožaje. Stavljena su u upotrebu 2 specijalizovana kombi vozila marke Mercedes Sprinter i oprema za detekciju radioaktivnih materija, donirana shodno Memorandumu o razumijevanju između Ministarstva unutaršanih poslova Crne Gore i Ministarstva energetike Sjedinjenih Američkih država o sprečavanju nezakonite trgovine nuklearnim i drugim radioaktivnim materijalom.

15. Informacija o stanju opremljenosti i potrebama (oprema) Grupe za ATP i izvršenim antiterorističkim pregledima u periodu od 01.01. do 01.07. i od 01.07. do 31.12.

Kopija Informacije u prilogu.

16. Kopiju izrađenog plana nabavki specijalističke opreme i vozila;
Kopija plana u prilogu.

17. Kopiju izrađenog izvještaja o procjeni ugroženosti i planova zaštite domaćih i stranih šticećenih ličnosti i objekata;

Prema Agenciji za nacionalnu bezbjednost upućeno 10 zahtjeva za izradu izvještaja o procjeni ugroženosti šticećenih ličnosti i objekata, a dobijena su 2 izvještaja o bezbjednosnoj procjeni ugroženosti šticećenih ličnosti i objekata i svi ti izvještaji su označeni stepenom tajnosti, shodno Zakonu o tajnosti podataka, pa shodno stavu 1 tačka 2 člana 14 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ispunjeni su uslovi da pristup ovim informacijama bude ograničen

Sačinjeno je 40 planova obezbjeđenja domaćih i stranih šticećenih ličnosti i objekata, ali zbog činjenice da svi sačinjeni planovi obezbjeđenja, između ostalog, sadrže i bezbjednosnu procjenu, koja sadrži određene tajne podatke koje je dostavio nadležni organ, ili podatke čijim bi se objelodanjivanjem izazvale štetne posljedice po interes koji je od većeg značaja od interesa javnosti da zna tu informaciju, shodno članu 14 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, odnosno nakon

sprovedenog testa štetnosti objelodanjivanja informacija, mišljenja smo da su ispunjene zakonske pretpostavke da se ogranični pristup traženim podacima i u dijelu koji se odnosi na sačinjene planove obezbjeđenja domaćih i stranih ličnosti.

18. Kopiju izmijenjene metodologije rada u cilju efikasnije primjene policijskih ovlašćenja:

Kopije instrukcija u prilogu.

19. Informaciju o smanjenom broju policijskih službenika u Upravi policije završetkom radnog odnosa po sili zakona;

U IV kvartalu po sili zakona prestao radni odnos jednom službeniku.

20. Informaciju o kapacitetima Odsjeka za međunarodnu policijsku saradnju, broju službenika i Sirena birou, u okviru aktivnosti uspostavljanja organizacione, tehničke i kadrovske preduslove za formiranje SIRENE biroa u okviru Odsjeka za međunarodnu policijsku saradnju, koja će po ulasku Crne Gore u EU, pored dosadašnjih nadležnosti automatski proširiti djelokrug međunarodne policijske saradnje i na Šengen informacioni sistem.

Ukupan broj sistematizovanih radnih mjesta, shodno Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije broj: 111/19-16526/3 od 09.04.2019. godine, u Odsjeku za međunarodnu operativnu policijsku saradnju INTERPOL-EUROPOL-SIRENE, je 37 od čega je popunjeno 27 radnih mjesta. U skladu sa navedenim Pravilnikom uspostavljena je Grupa za raspise i objave koja će u budućem periodu obavljati poslove biroa SIRENE.

21. Kopiju sačinjene analize prtužbi građana podnijetih rukovodiocima.
Kopija analize u prilogu.

Kontakt osoba: Elvira Pepić
Policijska analitičarka primjene strateških,
programskih, planskih i drugih dokumenata
tel: 067/184-020
e-mail: elvira.pepic@policija.me

